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TABULKA MIESTNOSTI

¢M | UGEL MIESTNOSTI PLOCHA (m2)
101 | ZADVERIE 3,41
102 | wc 1,80
1.03 | KUPELNA 4,49
1.04 | SPALNA 16,16
105 | SCHODISKO + OBYVAGKA | 34,36
1.06 | KUCHYNA+JEDALEN 21,87
1.07 | TECHNICKA MIESTNOST 6,29
201 | CHODBA + SCHODISKO 11,54
202 | DETSKA IZBA 25,44
203 | SKLADOVACIA MIESTNOST | 14,22
204 | DETSKAIZBA 31,70
Obytna plocha prizemia 344 m?
Obytna plocha podkrovia 57,2 m?
Obytna plocha celkom 91,6 m?
Uzitkova plocha 171,3 m?

Zastavana plocha
Vyska hrebena strechy

Sklon strechy

92,2 m?
6,9 m
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